
Lösung Aufgabenblatt II 

 

Aufgabe 1 

1) FOLuL an Waren    Aktiv-Tausch 

2) Kasse an FOLuL   Aktiv-Tausch 

3) Waren an VELuL   Aktiv-Passiv-Mehrung 

4) Kasse an VEKI    Aktiv-Passiv-Mehrung 

5) Bank an Kasse    Aktiv-Tausch 

6) PKW an VELuL    Aktiv-Passiv-Mehrung 

7) Wertpapiere an Bank  Aktiv-Tausch 

8) Kasse an Bank    Aktiv-Tausch  

9) VEKI an Bank    Aktiv-Passiv-Minderung 

10) VELuL an Waren  Aktiv-Passiv-Minderung 

 

Aufgabe 2 

Anlagevermögen = 1, Umlaufvermögen = 2, Schulen = 3 

a: 2  g: 1 

b: 3  h: 1 

c: 2  i: 1 

d: 1  j: 3 

e: 3  k: 2 

f: 2  l: 2 

Aufgabe 3 

1. Waren an VELuL 700 

2. ReparaturAW an Kasse 185 

3. Kasse an MietER 450 

4. Kasse an Bank 230 

5. LohnAW an Bank 32.782 

6. RohstoffAW an Rohstoffe 2.480 

7. FOLuL an Rohstoffe 2.480 

8. SpendenAW an Bank 720 



9. FOLuL an ZinsER 64 

10. FOLuL an Waren 1.190 

11. TelefonAW an Bank 464 

12. BGA an VELuL 1.550 

13. Bank an FOLuL 591 

14. Bank an Kasse 916 

15. Fuhrpark an VELuL 27.830 

16. Rohstoffe an VELuL 4.490 

 

Aufgabe 4 

Inventar 

I Vermögen 

Grundstücke   10.000 

Geschäftsbauten  52.000 

LKW   16.400 

PKW   16.400 

BGA   10.800 

Waren   35.700 

FOLuL   21.100 

Bank   23.900 

Kasse     7.600 

II Schulden 

VEKI   35.000 

VELuL   18.500 

III Reinvermögen (I-II) 

193.900 – 53.500 = 140.400  

 

 

 

  


